
weyer gruppe

AIM | AnwohnerInformationsManagement umfasst folgende Leistungsbausteine:

• Strategische + konzeptionelle Beratung
 Beratung, Konzeption und Umsetzung kommen aus einer Hand. Dies entlastet Ihre interne Organi-

sationseinheit und schafft Kostentransparenz.

• Zielgerichtete + flexible Kommunikation
 Projektinformationen werden nach Ihren Wünschen und Anforderungen aufbereitet und kommuni-

ziert. Maßgeschneidert präsentieren sich die Projektinhalte.

• Umfassender + professioneller Informationsservice
 Durch unsere langjährigen Erfahrungen im Umgang mit der Öffentlichkeit können wir Ihre        

Projektinhalte verständlich aufbereiten und weiter tragen. Neutrale Ansprechpartner sind das 
fachkundige Bindeglied zwischen Ihnen und der Öffentlichkeit.

Ihre Vorteile

• Direkte Bearbeitung von Fragen, Anregungen und Problemen

• Nachhaltige Entlastung Ihrer Arbeitsprozesse

• Optimaler Imagetransfer für Ihre Baumaßnahme

• Verbesserte Akzeptanz Ihres Projektes
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Baumaßnahmen sind stets eine Herausforderung 
für alle Beteiligten: die Bauherren, die involvier-
ten Verwaltungen, die Baufirmen sowie die be-
troffenen Anwohner. 

Ob Hochbau oder Tiefbau, ob Sanierung oder                      
Neubau – es handelt sich um komplexe Projekte 
mit ihren individuellen Inhalten, Strukturen und 
Begleiterscheinungen. Und gerade Letztere - die 
Begleiterscheinungen – nehmen oftmals einen 
unkalkulierbaren Einfluss auf die Baumaßnahme. 

Plötzlich treten Fragen, Anregungen und nicht 
selten auch Kritik von betroffenen Anwohnern 
in dem geplanten und zeitlich koordinierten 
Projektablauf auf. Nebengeräusche, die vom 
verantwortlichen Projektteam mitunter gar nicht 
oder zumindest nicht in dem Ausmaß erwartet 
werden. 

Unsere Lösungen

Ein kompaktes Dienstleistungspaket unterstützt 
mit modular aufbauenden Leistungsbausteinen 
zielgerichtet öffentliche sowie private Bauherren 
in ihrem Projektalltag.

Erfahrene Köpfe aus den Bereichen Stadt-
planung, Architektur, Geographie, Immobilien-
management, Tiefbau, Kommunikation &           
Marketing sind die Experten, die hinter dem           
Produkt der weyer gruppe stehen.

AIM gewährleistet die frühzeitige, konti-
nuierliche und adäquate Information 
der Anwohner und Anlieger über den                
Ablauf von Baumaßnahmen sowie über 
mögliche Beeinträchtigungen.

AIM bietet einen zentralen Ansprechpartner 
für Fragen, Anregungen sowie Kritik und                     
etabliert eine flankierende Informations-
arbeit innerhalb des Bauprojektes.

AIM kanalisiert Begleiterscheinungen aus 
der Öffentlichkeit und entlastet die                          
verantwortlichen Projektbeteiligten.

AIM sichert eine sachliche und objektive                    
Außenwahrnehmung des Projektes.

Was ist 
AIM | AnwohnerInformationsManagement?

Aktive Einbindung der Anwohner in komplexe 
Baumaßnahmen

Zielgerichtete Information zur Schaffung von 
Transparenz und Verständnis

In dieser akuten Projektsituation bietet das 
AIM | AnwohnerInformationsManagement  
individuelle und zügig umsetzbare Lösungen. 

Service- und lösungsorientiertes Management   
aller Beteiligten
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